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2-K.KBapTupa, 47 M2, 6/16 aT.

KO>KHO-CaxalnmMHCK,

r FO>xHo-CaxanumHck, yn uMeHn Hmukonaqa




CoaM KBapTUpY B HOBOM AOME C XOPOLLIMM
peMoHTOM. [1N19 NPOXXMBAHWUSA €CTb BCe

Heobxoommoe.B ornsaTty BKMOYEeHbl KOMMYHallbHbl€
rnraaTexxu.




KonnyectBo KOMHaT: 2
OTax: 6

Tun caHy3ana: CoBMeLUeHHbI
PeMOHT: KOCMeTU4YeCKnin
Hanunuune mebenu: pa

el

Mrpannad Y1

P
UepkoBe
HMHHOKEHTHA
MockoscKoro
Mauopama

O6uwaga niowanb: 47 M2
OTaken B gome: 16

Tun GankoHa: 6anKoH

CocTosHMe o6bekTa: xopoLlee

PHNapMOHHA
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